

## ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В НЬЮ-ЙОРКЕ

Вскоре начнутся гастроли Московского художественного театра в Нью-Йорке. Директор МХАТа Б. В. Покоржевский рассказал корреспонденту газеты «Правда Украины» О. Фоминой:

— За время гастролей театр покажет четыре спектакля: «Мертвые души», «Три сестры», «Вишневый сад» и «Кремлевские куранты». В них заняты крупнейшие мастера театра А. Тарасова, А. Степанова, А. Зуева, М. Кедров, В. Станицын, Б. Ливанов, А. Грибов, М. Яншин, Б. Смирнов, М. Прудкин, С. Блинников, Б. Петкер, П. Массальский, В. Попов, В. Белокуров и многие другие.

Это вторая поездка МХАТа в Нью-Йорк. Первое знакомство общественности США с театром состоялось в 1923—1924 гг., когда в Америке гастролировала группа артистов МХАТа во главе с К. С. Станиславским. Среди молодых участников тогдашней поездки была А. Тарасова — исполнительница роли Ани («Вишневый сад») и Сони («Дядя Ваня»). Одна из выдающихся актрис советского театра, А. Тарасова на этот раз выступит в спектакле «Вишневый сад» в роли Раневской и в «Кремлевских курантах» в роли Забелиной.

Особое место в репертуаре МХАТа занимают «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Спектакль, постановка которого впервые осуществлена в 1942 году В. И. Немировичем-Данченко, был возобновлен в 1956 году режиссерами М. Кнебель, И. Раевским и В. Марковым. Роль Ленина в спектакле исполнит Б. Смирнов. Роль инженера Забелина — Б. Ливанов, его жены — А. Тарасова, Рыбакова — Л. Золотухин, часовщика — Б. Петкер, Чуднова — Г. Конский.

Гастрольная поездка МХАТа в Америку, предстоящие встречи с общественностью США вызвали в коллективе большой подъем. Артисты готовятся к этой поездке, которая послужит укреплению культурных связей двух стран.

Москва.